

9/25/2018

## **Product Change Notification**

## MONZA R6 ENDURO™ PRODUCTS COUNTRY OF ORIGIN UPDATE

The country of origin for Monza R6 Enduro™ products listed below have been amended to align with the existing manufacturing process.

## PRODUCT IMPACT

There are no changes to product, manufacturing locations or processes. Our commercial invoice will reflect the updated country of origin of Malaysia for the products listed below.

SALES ITEM NUMBER	DESCRIPTION	UPDATED COUNTRY OF ORIGIN
IPJ-W1700-K00	Monza R6	Malaysia
IPJ-W1710-K00	Monza R6-P	Malaysia
IPJ-W1730-K00	Monza R6-A	Malaysia
IPJ-W1731-K00	Monza R6-B (Engineering)	Malaysia

## HOW DO I GET ADDITIONAL INFORMATION?

If you have additional questions, please contact your salesperson and CC the Impinj™ support team at support@impinj.com, with the email subject line "Monza R6 COO Update".